

**Kategorija:** Analne Kupe

## Analna kupa 14cm sa vibracijom

**Šifra proizvoda:** LVTOY00462

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet erotskog uživanja sa našim vrhunskim proizvodom – **analnom kupom 14cm sa vibracijom**. Ovaj inovativni dodatak dizajniran je za one koji žele da istraže nove dimenzije zadovoljstva. Izrađena od visokokvalitetnog, supermekog silikona, ova analna kupa je fleksibilna i čvrsta, omogućavajući vam da uživate u analnoj stimulaciji sa potpunim poverenjem.

Naša **analna kupa** dolazi sa čak 10 intenzivnih brzina i uzoraka vibracija, što znači da možete birati između raznih nivoa užitka. Bilo da želite suptilan dodir ili snažnu stimulaciju, ovaj proizvod će se prilagoditi vašim željama. Njena elegantna forma ne samo da izgleda privlačno, već je i praktična za korišćenje, omogućavajući vam da istražite svoje erogene zone kao nikada do sada.

Vibrirajuća kapsula unutar **ovog proizvoda** može se lako izvaditi, pružajući fleksibilnost u igrama. Osim što je idealna za analnu stimulaciju, može se koristiti i za precizno ciljanje drugih osetljivih mesta, čime se dodatno obogaćuju vaša solo uživanja ili predigre sa partnerom. Bez obzira da li ste iskusni ili tek započinjete svoje putovanje u svet analnih igara, ovaj proizvod je savršen izbor za vas.

Da biste maksimalno uživali, ne zaboravite da nanese obilnu količinu lubrikanta na bazi vode. Ovaj korak je ključan za udobnost i zadovoljstvo tokom korišćenja **analne kupe**. Takođe, briga o higijeni je od izuzetne važnosti. Nakon korišćenja, lako se čisti toplom sapunicom ili sredstvom specijalizovanim za čišćenje igraćaka, čime se osigurava dugotrajnost i bezbednost proizvoda.

Uživajte u potpunoj diskreciji uz našu uslugu dostave, koja garantuje da će vaša narudžba biti prosljeđena bez ikakvih oznaka koje ukazuju na sadržaj paketa. To znači da možete slobodno istraživati svet analnog užitka i nova iskustva s punim poverenjem u privatnost svog doma.

Pored toga, uz naš **proizvod**, možete unaprediti svoj intimni život i obogatiti svoje erotske

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

trenutke. U našem širokom asortimanu, pronaći ćete sve što vam je potrebno za istraživanje strasti i uzbuđenja. Požurite da naručite svoj **analnu kupu 14cm sa vibracijom** i uživajte u neprekidnom zadovoljstvu koje će vas ostaviti bez daha. Svi naši proizvodi su pažljivo birani kako bi zadovoljili potrebe i želje naših klijenata.

Zašto čekati? Priključite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su već obogatili svoje životne iskustva sa našim artiklima. Posetite svoj novi svet uživanja, istražite granice strasti i upustite se u avanturu koja će vam doneti neizmerno zadovoljstvo. S našim proizvodom, svaki trenutak može postati nezaboravna priča. Neka vaša istraživanja postanu stvarnost uz **analnu kupu 14cm sa vibracijom**.

Vaše zadovoljstvo je naša misija, zato se ne ustručavajte da nam se obratite sa bilo kojim pitanjem ili potrebama koje imate. Spremni smo da vam pomognemo na putu do otkrivanja novih zadovoljstava. Uživajte u svemu što nudimo i neka svaki dan bude nova prilika za uživanje.

## Deklaracija

Model:	Analna kupa 14cm sa vibracijom LVTOY00462
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni   Vibrirajući
Barkod:	6970260901383
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------